[T
| EME  S=NON | ’ —
o =
FERIE, BESE LEHEREORAEHOS T L2 —BHIZOVT, L LI —RAOLE
HMABRICEYEIELTE Y, FIAZEOBTICRRAELDZBIAHEEND, FIAEDOSL
BRLICOVWTREUEHRT S LEEME LEBEEZTS.
O—f&$IE
- ERERIE. REIE LTER®DI:00~16:30DM & T %,
FERPOBITIIRE L TEITHILEE L. BTHAEOIEFEHRELREETI L,
o o
o 5 o -0 —C |=1T | =0 |1 |
O T
= ‘
[¢] [¢] [e] O |
(o} (o}
MTEE : oz )L3—5%fE (—MEFEAIBFHI)
& 368 AT
| EER S=NON |
. 5L ®
ff 4| PEREORILSS L2 —RikEHE [l EAR. BRER > |®
< s = H = =) &
METEXR IS VYERE P e wnl®
HHEH RZ.5 [ e ] w Ko




HiEg

A

[44

X5y

18
20

50

50
50

a
N~
11 5‘8 5
20
Lj:l
11.5]8.5
20
=NON |

Gl Lo |67l
Ll

A1100P
e
e
=

61

690
590

<

R E CHiR)

DEF2EFER
ECEEZETEE
DEF2EFER

5
| hE#M%EM S=NON |

T
>

10

&
10

20

"

. 14

-y
-y
1
(9F)

A1100P

S=NON
2
Z&,

15

A
%

SUS304 2B
&)
%
#

FE R 359K, #7iR : 9K)
T
1 =

VB RE R R

250
O
E

50

|

387
FEHR A
E

137
237
|
L
T

B T57 v b (BRERERZR)

NON
#
I
%

S=
2
[
BE

3000
2726
2726
3200
3300
3

IE i &
i

EHEAR . HE

2317
|
RS
b4
7

137

061 005¢

EduilEd

LE] 9¢L¢ LE] 0032

AT 57y b REHREBM
NON

S

o
S
S
I3
FER. AER, EER.

R7

| 4 ]

R7.5

835

el
LS

HEA B

EEY
i

,,}*;:,,
$

EvFT50 fﬁ
1
[

700

AR
#r 150x 100

STKR400

4500
4500

NON
NON

117.6

S
S

MERRORMEE D L5 —HRFEERE

:

7 4

F m X
!
Al m B

4500
4500

-
=
=

(7L

,,,{lﬁ,,
$

2 (100x 100 x t4. 5)
)
MEBETRXRISYERE




